

Stadt Rodgau

DS-0519/2021

Anfrage
nichtöffentlich

Anfrage der CDU-Fraktion: Baumpflanzungen im H 17

<i>Fraktion:</i> CDU <i>Handzeichen:</i>	<i>Datum</i> 02.11.2021
--	----------------------------

<i>Beratungsfolge</i>	<i>Geplante Sitzungstermine</i>	<i>Ö / N</i>
-----------------------	---------------------------------	--------------

Anfrage:

Der CDU-Fraktion wurde berichtet, dass an Anwohner im Baugebiet H 17 Rechnungen für Baumpflanzungen (Baumgruben) verschickt wurden.

- 1) Trifft es zu, dass solche Rechnungen verschickt worden sind?
 - a) Wenn ja, an wie viele Anwohner und wann?
- 2) Auf welcher Rechtsgrundlage ist die Rechnungsstellung erfolgt?
- 3) Welche Leistungen sind in Rechnung gestellt worden?
- 4) Sind noch weitere Rechnungsstellungen im H17 zu erwarten?
- 5) Gibt es aktuell ähnliche Vorgänge in anderen Baugebieten?

Clemens Jäger
Fraktionsvorsitzender

Antwort:

Hier bitte Antwort eintragen

Anlage/n

Keine